
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Тридцять восьма сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 
 

21 листопада 2023 м. Горішні Плавні 
 

 
Про затвердження Програми заходів із 
забезпечення діяльності громадського 
формування з охорони громадського 
порядку і державного кордону 
«Муніципальна варта» у населених 
пунктах, що входять до 
Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади, на 2024 рік 
 

Відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, 
бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної 
політики (протокол № 42 від 15.11.2023), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
Затвердити Програму заходів із забезпечення діяльності громадського 

формування з охорони громадського порядку і державного кордону 
«Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади, на 2024 рік (додається). 
 
 
 
 
Міський голова (підписано)  Дмитро БИКОВ 
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Додаток  
до рішення 38 сесії 
Горішньоплавнівської міської ради 
восьмого скликання 
21 листопада 2023 

 
ПРОГРАМА 

заходів із забезпечення діяльності громадського формування 
з охорони  громадського порядку і державного кордону 

«Муніципальна варта» у населених пунктах, що входять до 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади, на 2024 рік 

 
1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 
 

1. 
Ініціатор розроблення програми Громадське формування з 

охорони громадського порядку і 
державного кордону 
«Муніципальна варта» (далі – ГФ 
з охорони громадського порядку і 
державного кордону 
«Муніципальна варта») 

 
2. 

Рішення виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району 
Полтавської області про схвалення 
програми 

Від 11.10.2023 
№ 240 

 
3. 

Розробник програми Відділ цивільного захисту, 
мобілізаційної роботи та охорони 
праці виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району 
Полтавської області  

 
4. 

Співрозробники програми ГФ з охорони громадського 
порядку і державного кордону 
«Муніципальна варта» 

5. 
Відповідальний 
виконавець програми 

ГФ з охорони громадського 
порядку і державного кордону 
«Муніципальна варта»  

 
6. 

Головний розпорядник коштів Виконавчий комітет 
Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району 
Полтавської області   

 
7. 

Учасники програми Відділ поліції № 2 
Кременчуцького районного 
управління поліції Головного 
управління Національної 
поліції в Полтавській області  Оф
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8. Термін реалізації програми 2024 рік 

 
9. 

Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
програми (для комплексних 
програм) 

Бюджет 
Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади 

 
10. 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, всього, тис. 
грн, у тому 
числі: 

4179,0 

 
10.1. 

коштів бюджету 
Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади, тис.грн 

4179,0 

10.2. кошти інших джерел - 
 

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 
Неоголошена, повномасштабна війна з боку російського агресора призвела 

до ускладнення  суспільно-політичної та економічної ситуації в цілому в 
Україні. Не є виключенням і наша Горішньоплавнівська міська територіальна 
громада, криміногенний стан якої значно погіршився. 

З початку війни знизився рівень зайнятості населення та відбулося 
скорочення кількості робочих місць, що негативно вплинуло на рівень 
злочинності. У свою чергу це призвело до збільшення кількості хуліганства, 
грабіжництва, розповсюдження наркоманії, пияцтва, протиправних проявів у 
молодіжному середовищі та серед неповнолітніх, незаконного заволодіння 
транспортними засобами, інших правопорушень та злочинів. 

Питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади 
та органами місцевого самоврядування для забезпечення публічної безпеки і 
порядку, дієвої протидії злочинності та правопорушенням, охорони прав і 
свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, завжди були 
першочерговими. 

Успішне виконання завдань щодо забезпечення конституційних прав 
громадян, захисту законних інтересів громадян, підтримання належного 
правопорядку на території громади залежить не тільки від професіоналізму та 
самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й 
від належного рівня організації взаємодії з ГФ з охорони громадського порядку 
і державного кордону «Муніципальна варта». 

Програма заходів із забезпечення діяльності громадського формування з 
охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» у 
населених пунктах, що входять до Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади на 2024 рік (далі - Програма) розроблена для продовження роботи, 
спрямованої на забезпечення активної протидії злочинності, створення 
належного рівня безпеки на території громади, поступового нарощування 
зусиль органів поліції спільно з громадським формуванням щодо 
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вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та розкриття злочинів, 
попередження та профілактики правопорушень, заохочення громадян до участі 
у зміцненні громадського порядку та дотримання законності. 

Фінансування заходів Програми зробить можливим виконання вимог 
закону щодо матеріального забезпечення ГФ з охорони громадського порядку і 
державного кордону «Муніципальна варта» та заохочення його членів до 
активної участі у заходах. 

Завдяки наполегливій роботі ГФ з охорони громадського порядку і 
державного кордону «Муніципальна варта» поступово зменшується кількість 
допущених порушень громадського порядку, адміністративних проступків та 
злочинів, що вказує про корисність та ефективність практики активного 
залучення ГФ з охорони громадського порядку і державного кордону 
«Муніципальна варта» до охорони громадського порядку та подальше 
налагодження співпраці з органами влади та органом місцевого 
самоврядування. 

З метою реалізації функції забезпечення охорони громадського порядку та 
протидії злочинності органи місцевого самоврядування наділяються правом у 
вирішенні питання щодо забезпечення діяльності громадських формувань з 
охорони громадського порядку, що передбачено Законом України «Про участь 
громадян в охороні громадського порядку і державного кордону». 

 
3. Визначення мети Програми 

Метою Програми є: 
- підвищення ефективності та якості здійснення контролю за 

забезпеченням громадського порядку та громадської безпеки у місцях 
проведення зборів, мітингів, маніфестацій та демонстрацій, спортивних, 
видовищних та інших загальноміських масових заходів, а також у 
повсякденних умовах життєдіяльності територіальної громади; 

- запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, 
забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини.  

Програма спрямована на вдосконалення здійснення узгоджених заходів 
органів поліції, органів місцевого самоврядування та громадського формування 
з охорони громадського порядку щодо профілактики правопорушень та 
усунення причин, що зумовили вчинення протиправних дій на території 
громади. 

 
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та 

джерел фінансування; строки виконання Програми 
Реалізація Програми дасть можливість: 

- знизити загальний рівень злочинності проти інтересів держави, 
суспільства, громадян на території Горішньоплавнівської міської 
територіальної громади за рахунок створення належних умов для ефективного 
виконання службових обов’язків співробітниками ГФ з охорони громадського 
порядку і державного кордону «Муніципальна варта» та забезпечення їх 
належним майном; 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



- посилити координацію дій з ГФ з охорони громадського порядку і 
державного кордону «Муніципальна варта» та органом місцевого 
самоврядування. 

Програма уточняється та коригується у процесі її виконання з урахуванням 
загальної ситуації в державі. 

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється 
виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади. 

Ресурсне забезпечення Програми наведене в додатку 1 до неї.  
Строк реалізації Програми – 1 рік. 
 

5. Перелік завдань Програми та результативні показники 
Основними завданнями Програми є забезпечення на території 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського 
порядку та громадської безпеки, сприяння захисту інтересів держави та 
громадян від злочинних посягань, надання допомоги органам поліції у 
забезпеченні громадського порядку, участь у рятуванні людей і майна при 
виникненні надзвичайних ситуацій, а також попередження та профілактика 
правопорушень. 
 

6. Напрями діяльності та заходи Програми 
Основним напрямом діяльності є поліпшення на території 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади охорони громадського 
порядку та громадської безпеки.  

Дані заходи спрямовані для досягнення мети, а саме забезпечення охорони 
прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.  

Перелік заходів і завдань Програми наведено у додатку 2 до Програми.  
 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Реалізацію заходів, передбачених Програмою, здійснює відповідальний 

виконавець, а контроль за цільовим та ефективним використанням коштів - 
головний розпорядник бюджетних коштів.  

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях 
постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 
підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області. 
 
 
 
Начальник відділу  
цивільного захисту, мобілізаційної 
роботи та охорони праці            (підписано)          Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ
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